

お詫び

『下田歌子研究所ニューズレター』第4号に誤りがありました。慎んでお詫びいたします。

訂正

- p. 5 「新収資料紹介」の「水邊萩」
誤 あげまきがにほひいれこし路ならじ
正 あげまきが牛おひいれし跡ならし